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Obavy USA z čínského kontrašpionážního úsilí
„nesprávná interpretace, pomlouvačné označení“

globaltimes.cn/page/202308/1295623.shtml

ČÍNA  /  SPOLEČNOST
Obavy USA z čínského kontrašpionážního úsilí „nesprávná
interpretace, pomlouvačné označení“

Reportéři štábu GTZveřejněno: 3. srpna 2023 21:10 Aktualizováno:
3. srpna 2023 22:40

https://www.globaltimes.cn/page/202308/1295623.shtml
https://www.globaltimes.cn/china/
https://www.globaltimes.cn/china/society/


2/6

Čínské ministerstvo státní bezpečnosti

 
Zatímco čínské ministerstvo státní bezpečnosti (MSS) debutovalo na
čínských platformách sociálních médií a otevřelo kanál pro hlášení
podezřelých ze špionážních aktivit, a také ve čtvrtek zveřejnilo video
zobrazující velké incidenty, jako jsou nepokoje v černém oblečení v
Hongkongu v roce 2019 a po návratu Meng Wanzhou z Huawei,
USA vyjádřily své takzvané obavy z mobilizace všech částí čínské
společnosti v kontrarozvědce a prevenci špionáže, což podle
některých expertů je nesprávná interpretace a pomlouvačná
nálepka, kterou Washington Pekingu nasadil. 

řekli někteří odborníci. ""

Dvojí metr USA

Poté, co MSS v úterý na WeChatu debutovala a vyzvala celou
společnost, aby přispěla k úsilí o boj proti špionáži, vydala agentura
ve čtvrtek podrobné pokyny, jak a kde hlásit podezření na špionážní
aktivity, a zároveň zdůraznila důležitost trestání špionáže. a ochranu
lidských práv. 

https://www.globaltimes.cn/page/202308/1295596.shtml
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Spojené státy ve středu vyjádřily znepokojení nad nejnovější výzvou
Číny, aby povzbudily své občany, aby se zapojili do kontrašpionážní
práce, a uvedly, že bedlivě sledují provádění pekingského
„rozšířeného zákona proti špionáži“, napsala agentura Reuters. 

"Máme z toho obavy, určitě je nabádání občanů, aby se navzájem
špehovali, něco, co vzbuzuje velké obavy." 

Tvrzení USA, že Čína povzbuzuje občany, aby se navzájem
špehovali, je nesprávný výklad tohoto konceptu. Vyzýváme občany,
aby zůstali ostražití vůči špionáži a hlásili podezření, což je úplně
něco jiného než vzájemné špehování, a neustálý dvojí metr USA v
této otázce je zřejmý, řekl Li Haidong, profesor na Čínské univerzitě
zahraničních věcí pro Global. Časy ve čtvrtek. 

"V USA je masové sledování občanů rozšířené a rozsáhlé, nemluvě
o jeho převládajícím mccarthismu v 50. letech, kdy skutečně
probíhal celonárodní hon na špiony," řekl Li s tím, že podobný trend
je nyní v USA, kdy přichází k otázkám souvisejícím s Čínou, která
podkopává zdravou společnost. 

Někteří experti uvedli, že nejnovější reakce USA na čínské
kontrašpionážní úsilí spolu se stereotypními interpretacemi v
některých amerických médiích odrážejí reakci „zloděje, který se bojí
být chycen“. Tento druh přehnané reakce americké vlády a médií,
zejména některých protičínských sdělovacích prostředků, vůči
pravidelným čínským antišpionážním aktivitám pouze odhalil jejich
špatné úmysly.

Ředitel CIA William Burns nedávno řekl, že jeho agentura „udělala
pokrok“ v přestavbě svých špionážních sítí v Číně. Čínské
ministerstvo zahraničí dříve uvedlo, že Čína přijme veškerá nezbytná
opatření, aby pevně zajistila svou národní bezpečnost.
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"Je normální a standardní praxí protišpionáže mobilizovat celou
společnost, protože z objektivního pohledu by se špionážní aktivity
mohly objevit mezi lidmi kolem vás," řekl ve čtvrtek listu Global
Times Shen Yi, profesor na Fudan University. 

USA Patriot Act například povzbuzoval veřejnost k účasti na
protiteroristických aktivitách po teroristických útocích z 11. září 2001.
hrozba špionáže,“ řekl Shen.

Inteligence je důležitou součástí strategického soupeření mezi
zeměmi. Americké zpravodajské agentury také rozmístily sítě po
celém světě a jejich relevantní zpravodajská činnost získala podporu
od některých nepřátelských sil na čínském ostrově Tchaj-wan a
zvláštní administrativní oblasti Hong Kong, poznamenal Shen. 

Zvyšování povědomí veřejnosti

 

MSS zveřejnilo ve čtvrtek na svém oficiálním účtu WeChat
čtyřminutové video s názvem „Se mnou“, které ukazuje, jak úřad
zajišťuje národní bezpečnost.

Video obsahuje zrekonstruované scény společenského nepokoje v
Hongkongu v roce 2019, kde se objevují výtržníci v černých
maskách, houpající kladivy, jednotlivci držící Molotovovy koktejly a
oheň z trosek na ulicích. Rekonstruuje také scénu na letišti poté, co
se vedoucí představitelka Huawei Meng Wanzhou vrátila z Kanady
do Číny po třech letech domácího vězení ze strany kanadských
úřadů. 

Podtitul říká: "Bez ohledu na to, kde jste uvězněni nebo na jaké
nebezpečí narazíte, vlast je vaší nejsilnější páteří."

Tím, že se snažíme vštípit mezi naše občany všeobecné povědomí
o boji proti špionáži, se snažíme předcházet jakékoli infiltraci a
„barevným revolucím“ a bránit se jim. To, co se stalo v Hongkongu v
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roce 2019, jasně pramenilo ze značné západní infiltrace, která
umožnila násilnou opozici proti centrálním a místním úřadům a
slouží nám jako ostré varování, poznamenal Li. 

Incident Meng Wanzhou také ukazuje, že potlačování předních
podniků a snaha sabotovat technologickou a ekonomickou sílu Číny
je pilířem americké a západní politiky vůči Číně, řekl Li. "Abychom
ochránili naše občany, naši společnost a bezpečnost vlády, musíme
důsledně pracovat proti infiltraci USA a Západu, postavit se proti
"barevným revolucím" a špionáži a zajistit dlouhodobou stabilitu
společnosti, prosperitu a mír."

Některá západní média uvedla, že „rozšíření čínského zákona o
kontrašpionáži, které vstoupilo v platnost v červenci“, znepokojilo
nejen USA, ale i zahraniční společnosti v Číně, které by mohly být
potrestány za běžné obchodní aktivity. 

"Pokud by se Čína měla stát útočištěm pro západní špiony, bylo by
to nebezpečné pro všechny podniky, které v Číně fungují zdravě, a
dokonce i pro turisty. Pokud se nedokážeme ochránit před špiony a
zajistit bezpečné a stabilní investiční prostředí, pak by to skutečně
byla záležitost." vážných obav,“ řekl ve čtvrtek Global Times
odborník na kybernetickou bezpečnost, který nechtěl být jmenován. 

Čínská celonárodní mobilizace proti špionáži ujišťuje ty, kteří objímají
Čínu a mají v ní důvěru a dychtí investovat do její reformy a otevření
se, poznamenal expert. 

"Za takových okolností se Čína řídí zákonem a neublíží nevinné
osobě, ani nepustí viníka," řekl. 

Cenná jsou například tajemství firemních partnerství a špioni nyní
vedou hybridní válku nejen pro vojenské, ale také pro ekonomické
cíle. Proto z tohoto pohledu nejsou antišpionáž a otevřenost
zahraničním investicím protichůdné pojmy, poznamenal expert. 
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SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Čínské ministerstvo státní bezpečnosti debutuje na WeChat a
vyzývá společnost, aby přispěla k protišpionážnímu úsilí
Čínské ministerstvo státní bezpečnosti (MSS) v úterý uvedlo, že
kontrašpionáž vyžaduje mobilizaci všech částí...

NEJSLEDOVANĚJŠÍ
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